

ERRATA DO RESULTADO 001/ EDITAL N° 002/PGDRA/PROPESQ/UNIR/2020

A Comissão do processo seletivo do EDITAL N° 002/PGDRA/PROPESQ/UNIR/2020, divulga a **Errata** do Resultado de Homologação das Inscrições dos cursos de Mestrado e Doutorado.

Onde lê-se:

Número	Situação	Justificativa
5440	Não	NÃO ATENDE AO ITEM <u>2.4</u> , SUBITEM <u>E/ E.2</u>

leia-se

Número	Situação	Justificativa
5440	Não	NÃO ATENDE AO ITEM <u>2.4</u> , SUBITEM <u>E/ E.1</u>

Porto Velho, 12 de novembro de 2020

A Comissão do Processo seletivo